參考試題

數學科

（例一）若一整數為二位數，等於其數字和的6倍。今交換其數字後，新數字為其數字合的  (1)  倍。

（例二）數字21000被13除時，除後的餘數是  (2)  。

（例三）若w代表方程式x3-1=0其中一個不等於1的根，則(1-w+w2)(1+2w-w2)=  (3)  。

（例四）兩個白球，三個紅球，與四個黃球排成一列，有  (4)  種排法。

（例五）數字N=212×58在十進位系中共有  (5)  位數。

（例六）一正整數除以3餘2，除以5餘4，除以7餘6，則此數最小為  (6)  。

參考答案：(1) 5。(2) 3。(3) 4。(4) 1260。(5) 10。(6) 104。
　物理科

（例一）將一燒紅之炭塊至於一密閉容器中後封口，假設容器不會燃燒或與炭塊起化學反應，起始時容器內有一大氣壓之室溫空氣。設容器的體積固定不變，等炭塊因缺氧停止燃燒後，且容器內氣體溫度恢復至室溫時，請問容器內壓力較起始時的壓力為：
          (1) 大。                     (2) 小。                     (3) 相等。                     (4) 因條件不足無法決定。

（例二）以下何者正確？
          (1) 如果地球半徑增大一倍，但總質量不變，則地表之重力加速度變成原來的1/2。
          (2) 如果地球半徑增大一倍，維持其密度不變，則地表之重力加速度增加一倍。
          (3) 月球表面之重力加速度為地表的1/6，這是因為月球質量是地球的1/6。
          (4) 以上皆非。

（例三）以下哪一個不是電磁波？
          (1) β射線。                              (2) X射線。                             (3) γ射線。                              (4) 雷達。

（例四）有5塊長寬高各為6, 3, 1公分的小木塊，假設小木塊不可切割，但可用強力膠黏在一起，現在要將小木塊從桌邊向外延伸出去，但小木塊不可黏在桌上，請問黏在一起的小木塊最遠可以伸出桌邊多少公分而不會掉到桌下去。(填充題）

（例五）有一點電荷q與一無限大金屬平板的垂直距離為d，請問該電荷與金屬板的作用力為多少？以"+"表示排斥力，以"-"表示吸引力。（填充題）

（例六）兩個20歐姆的電阻並聯到一120伏特的電池上，問每秒消耗多少焦耳之能量？如果改成串聯，則每秒消耗多少能量？（填充題：兩格）
參考答案：(1) 3。(2) 2。(3) 1。(4) 15。(5) 
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。(6) 1440焦耳；360焦耳。
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